

Тема: «**ПОЧЕМУ ЗВЁЗДЫ НА БУДЁНОВКАХ БОЙЦОВ РККА БЫЛИ ДВУХЦВЕТНЫМИ?!**»

ОБ ЭТОМ НЕ ЗНАЮТ УЧЁНЫЕ, ИССЛЕДОВАТЕЛИ И ЭКСПЕРТЫ ВСЕГО МИРА:

«КРАСНАЯ (ПЯТИКОНЕЧНАЯ) ЗВЕЗДА» — МАРС или... СИРИУС?!

ПРЕДЛАГАЕМ ПОЗНАКОМИТЬСЯ С НАШЕЙ СЕНСАЦИОННОЙ ГИПОТЕЗОЙ:

ВНИМАНИЕ!!!

НА БУДЁНОВКАХ КРАСНОАРМЕЙЦЕВ («СОЛДАТ РЕВОЛЮЦИИ») НЕ СЛУЧАЙНО БЫЛИ НАШИТЫ ПЯТИКОНЕЧНЫЕ ЗВЁЗДЫ (ВНЕШНЯЯ — СИНЯЯ, ЗЕЛЁНАЯ или ГОЛУБАЯ, а ВНУТРЕННЯЯ — КРАСНАЯ!!!), ЧТО, СОГЛАСНО НАШИМ ОТКРЫТИЯМ, СИМВОЛИЗИРУЕТ «ЦВЕТНОЙ МЕРЦАЮЩИЙ СИРИУС» (В ПРЕДДВЕРИИ ВОЗВРАЩЕНИЯ БОГОВ НА ЗЕМЛЮ)!!!

МЫ ДОКАЗЫВАЕМ, ЧТО ВЕРСИЯ О ТОМ, БУДТО «КРАСНАЯ ЗВЕЗДА» (ИЛИ, КАК ЕЁ НАЗЫВАЛИ, «МАРСОВА ЗВЕЗДА») СИМВОЛИЗИРОВАЛА ПЛАНЕТУ «МАРС», ИЗНАЧАЛЬНО (!!!) ОШИБОЧНА, ВЕДЬ МАРС, ВО-ПЕРВЫХ, НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ЗВЕЗДОЙ, а, ВО-ВТОРЫХ, НИКОГДА НЕ БЫЛ НИ КРАСНОГО, НИ СИНЕГО, НИ ЗЕЛЁНОГО ЦВЕТА!!! МАРС ИМЕЕТ РЫЖИЙ (ИЛИ РЖАВЫЙ) ОТТЕНОК!!!

ПРИМЕРЫ ИЛЛЮСТРАЦИЙ:

1) http://voin-rkka.ru/published/publicdata/GBXVOINDC0/attachments/SC/products_pictures/1a9_enl.jpg



2) <https://pbs.twimg.com/media/DTrd1mnWsAA6eLv.jpg>



3) https://militaryreview.su/uploads/2013/red_army/budenivki01.jpg



НАША СЕНСАЦИОННАЯ ГИПОТЕЗА:

О КОСМИЧЕСКИХ ТАЙНАХ ГОССИМВОЛИКИ РОССИИ И УТРАЧЕННОЙ ЭЗОТЕРИКЕ
РЕВОЛЮЦИЙ

<http://shkola-shar.com/wp-content/uploads/2017/04/O-KOSMICESKIKH-TAYNAKH-GOSSIMVOLIKI-ROSSII.pdf>

С уважением,
Михаил и Ирина Брагины

Москва, Россия